30

Ersatzteile zu Gusseisen Plattenschieber Art.0100 12“

Best.Nr.

7349
7350
7351
7352
7353
7162
7354
7355
7356
7357
7358
7359
7020
7021
7022
2874
VAIE]
7360
7361

Artikel

Korper EURO 12°

Klermmring - einzeln nicht erhaltlich

Dichtring
Ring OR42100 304,39x3,53
Muffe

Gummiring OR 257 316,9x6,99

Schraube TE M5x14
vordere Abdeckung

Bolzen @16 mm
Graphit-Dichtband 8x8
Dichtring OR 10 mm
Abdeckung Korper
Gewindebolzen M10x51
Beilagscheibe @0,20x10,5x2
Mutter M10
selbstsichernde Mutter M8
Anzeigeeinrichtung
Schieberplatte

Cestdnge

Material

GuReisen G250 UNI EN 1561
Edelstahl AlISI 304
EPDM-Gummi
NBR-Gummi

GuReisen G250 UNI EN 1561
NBR-Gummi

Edelstahl AISI 304
verzinkter Stahl

Edelstahl AISI 304
Kunststoff

EPDM-Gummi

Gufleisen G250 UNI EN 1561
Edelstahl AISI 304
Edelstahl AISI 304
Edelstahl AISI 304
Edelstahl AISI 304

Messing UNI EN 1982
Edelstahl AISI 304

Messing UNI EN 12164



Best.Nr.

7362
m7
7046
7363
7116
2110
2850
2851
2259
7364

Artikel

Lochplatte

Beilagscheibe @21x13x2,5
selbstsichernde Mutter M12
Cewindebolzen M12x45
Kopfplatte

Gabel

Stopfbuchsenmutter M35x2
Stopfbuchse @32x22,5x8
Schraube TE M8x30
rickwdrtige Abdeckung

Pos.
Pos.
Pos.
Pos.
Pos.
Pos.
Pos.
Pos.
Pos.
Pos.

21

22
23
24
25
26
27
28
29
30

Material

verzinkter Stahl

Edelstahl AISI 304
verzinkter Stahl

Edelstahl AISI 304
GuReisen G250 UNI EN 1561
Messing UNI EN 1982
Messing UNI EN 1216
Polymer

Edelstahl AISI 302
verzinkter Stahl



